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cÂnaaRA MUNTcTPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 4ê Sessão Ordinária, 13 Sessão Legislativa da 3e Legislatura Í2O2512A281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 25/02/2025 - 18:24hs;
Encerra men to: 25 / 02/ 2025 - 20:41hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; te Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Regi naldo Alves Brasi I eira/Pt.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 3e Sessão Ordinária, da 1a Sessão

Legislativa realizada dia 18 de fevereiro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei np OO9|2O25, de autoria do Poder Executivo, que
dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres - CMDM, e dá outras
providências. Projeto de Lei ne OOL|2O25, de autoria da Vereadora Diernis Samara Peixoto
Gama, que instituia Política Municipal do Controle de Natalidade de Cães e Gatos no Município
de General Sampaio, e dá outras providências. Indicações nes 020 a 02412025, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores José Belarmino Uchôa, Felipe Vieira de Castro, Gerardo
Menezes da Silva Filho, Antônio Airton Lima Bezerra e Francisco Reginaldo Alves Brasileira.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Secretária da Ação Social, Sra. Glaucia Vaz,

assuntos abordados: (comunicado de sua participação no debate sobre as políticas da

assístência social em Fortaleza, que estará enviando um ofício à esta Casa, solicitando o
espaço na tribuna para divulgar as ações dos 100 (cem) dias de gestão; atualização do
Cadastro Úníco que está sendo realizado no CRAS; Fez encaminhamento pela aprovação da

Casa da Mulher que será instalado no nosso Município). Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSL assuntos abordados: (registro de Nota de Pesar à Família Monteiro pelo
falecimento da Professora Silvia; Desejo de um bom feriado a todos que estarão participando
do Carnaval no nosso Município, ressaltando que no próximo ano, seja contemplado os
paredões; comentários sobre o Projeto Alcance 2025l,. Ana Antônia Arruda Belarmino/Pf,,
assuntos abortados: (Fez ampla divulgação do cronograma do Carnaval 2025; comunicado da

Reforma do GSPREV - 2025 e Reforma da Nova estrutura do Município de General Sampaio).
Vereador Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT, assuntos abordados: (Registro de sua Nota
de pesarà Família Monteiro pelo falecimento da Professora Silvia). VereadorAntônio Airton
Lima BezerralPÍ, assuntos abordados: (Encaminhamento de requerimento para aquisição do
fardamento e telefone para a Guarda Municipal). Vereadora Diernis Samara Peixoto
Gama/PL assuntos abordados: (Convite à população para participarem do Carnaval - 2025,
contendo várias atrações; Agradecimentos ao secretário da lnfraestrutura, 5r. Zé Cordeiro,
pela manutenção na passagem molhada do Riacho das Pedras; Solicitação para o
cadastramento de animais de rua (cães, gatos e outros animais; solicitação à Secretaria de
Educação de aquisição do fardamento escolar para ser doados aos nossos alunos e deixou
seus meus pêsames à família Monteiro pelo falecimento da Professora Silvia).

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felípe Vieira de
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Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/P'I José

Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ns 0712025, autoriza o Chefe do Poder Executivo
Municipal encaminhar à Câmara Municipal, por meio eletrônico/digital, até o dia 30 do mês

subsequente, as prestações de contas mensais relativas à aplicação dos recursos recebidos e

arrecadados por todas as unidades gestoras da Administração Pública Municipal, composta,
aínda, dos baÍancetes demonstrativos e da respectiva documentação comprobatória das

receitas e despesas e dos créditos adicionais, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo;
Tipo: Simbólíco; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de Lei ne

O812O25, dispõe sobre a Estrutura Administrativa Organizacional do Poder Executivo do
Município de General Sampaio, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo:

Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - As lndicações nes 020 a

02412A25, foram colocadas separadamente em discussão e votação. Autores
respectivamente: Vereadores José Belarmino Uchôa, Felipe Vieíra de Castro, Gerardo Menezes

da Silva Filho, Antônio Airton Lima Bezerra e Francisco Reginaldo Alves Brasileira. Tipo:

Simbólico; Sim:08; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovadas.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador José Belarmino Uchôa/PSB,
assuntos abordados: (Registro de Nota de pesar à Família Monteiro pelo falecimento da

Professora Silvia; solicitação de piçarramento das localidades do Saquinho e Pedras Pretas);

Vereador Gerardo Menezes da Silva Filhol?T, assuntos abordados: (Solicitação de Castra-
Móvel para General Sampaio; comunicou que irá conceder o Título de Cidadão General

Sampaiense ao deputado Diassis Diniz). Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos
abordados: (Parabenização ao Sr. Paulo, Diego e ao Secretário de Agricultura pela realização do
curso de tratores realizado pelo SENAI; Solicitação de segurança pública na zona rural neste

Carnaval-2025). Secretário da lnfraestrutura, Sr. Zé Cordeiro, assuntos abordados: (divulgação

das obras em andamento em quase todas as localidades do nosso município, esclareceu

dúvidas dos nobres vereadores e pediu paciência nas solicitações dos requerimentos, que todos
serão respondidos).

Assinatura da presidente e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peíxoto Gam

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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